N7 Lesson 3 multiplying integers trick.notebook

N7 : Démontrer une compréhension de la multiplication et
de la division de nombres entiers, de fagon concréte, imagée
et symbolique.

Les mots de vocabulaires

un nombre entier positif

un nombre entier negatif

une paire nulle

des nombres entiers opposés
la propriété zéro

la distributivité

la commutativité

un produit
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Révision

" Feuille rezrosduchitde

2343 . Rappel des connaissances
Additionner des nombres entiers a I'aide de modeles Revision eclair

Un nomore entler peut ire représemnté par une fische surune drolbe neméarique. Powr addifionner
dies mombres entlers 3 I'alde dume drofbe numéarigue, place les Ieches représentant k2 nomibres
enilers « g4 3 qQuUeLE =.

Exampis 1
EMactue ladomon : (—6) + [+4)

Solutlon

Dars de 0 BUr 13 drofte numéarigue.
Trace une fEche d'une Kngueur ge & unigs palntant wars |13 gawchs (direcion negathe).
A partr de —5, frace une fiéche 4'une longueur de 4 unibes polntant vers 13 drolte
qdiregton poshtive) i +d

-
LE painie de 13 NBche est vis-5-vis —2. ‘i Ll

Danc, (—6) + (=4} = -2 et E‘Q .
on peuwt efalement représenier un nombre entier & lalse de cameaux devfouleur.

Un carmeau rouge représente —1. Lin carreau jaune représente +1

5] Wl

+1 et -1 sont des nombres antlers cpposas.
Les nombres entlers opposes ont la méme grandeur e des signes cpposes.
s 5& combinent pour farmer des palres nulles.
(#1) + (-1} = D

Sour additicnner des nombires entlers a I'alde de cameaux de couleur, combing les cameawuy qul
représemtent |es nambres entiers. Enlgve ensutte les palree nubss et compte 185 cameauy
restanis.

Exampls 2
Effactue 'addiflan © (+5) + [—3)

Soluitan ] ]
REprasents +5 par 5 camesus [aunes Il_i."- -_I:-I-_‘J':- 101
Sepréente —3 par 3 camesuy rouges
Encercle l2s palres nulies.

Il resie 2 carmeauE [aunes. |is représentent +2.
Danc, (#5) + {-3) = +2.

lale e

Werifle tas connalasances
1. Effectue chague addillon a MNakde 4'umsdmlle pumedqaue.
a) (+3) #i{#5) bj 31+ {~11) ¢} +6) + {+3) 4} (+£) #i{-2] B8] (5] +{+5) ] (-5} + [+3)
2. Effectus chague addilion a 'alge de cgreaux de couleur.
8] (-5} + (-8} b} (+3) £ (+1) ) (3 + (-6 d) (—2h+(+2) 8) 5+ (+5) 0 7] +(+2)
3. L3 fempéerature &tal de -5 “C. Elle a augmenig de § “C. Quele est |a temparature
malrtenant 7 Utlise des nombres entlers powr résoudre ke probleme.
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(+3) x (-3)= (-2) X (-3) =
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# de bonds Grandeur des bonds

Face la direction negative Marche en reculant.

(-4) x (-2)

<—+++—++++++— -+

10 9 8 7 6 54 3 2 -1 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
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# de bonds Grandeur de les bonds

face la direction possitive Marche en reculant

(+1) x (-4)
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7. Quelle multiplication de nombres
entiers est représentée par chaque
droite numérique ? Determine chaque
produit.

a)
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+ et +
- et -
+ et -
-et+

September 13, 2017

10



N7 Lesson 3 multiplying integers trick.notebook September 13, 2017

Vérification 6. Détermine chaque produit.
&) (+20) ¥ (+15] b) (=300 * (-26)

3. Chague produit sera-t-il positil ou
) (+30) > (=32) d) (=400 = [(+21)

negatif ! Comment le sais=tu?

a) (—6) ¥ (+2) B} (+6) % (+4) e} (=6l) > (+13) f) (+80) = (=33)
o) [+4) % (=2 d} (=7} ¥ (=3) gh (+70) > (+47) h) (=30 * (=37)
4. Dxétermine chaque produit. Mise en application
a) (+8)i-3) b} (-3)(—4) T Détermine chague produst,
) (—3)(+9) d) (+7)-8) a) (+25) > (=12 b) (=451 = (+21)
g) (+10)i=31 £} (=7)i~6) ) (=34) ¥ (=16) d) (=37) ¥ (<18}
g) (00(=8) hy (- 100=1] e} (H1FH13) B HB4)(=3R)
I} (=7)(=8) b (+95=5) g} (=51)(=25) hj (+29](+23)
5. a) Méterrmine le produit de chagque paire 8. Transcris ces énoncés. Remplace ] par
de nombires enliers, un nombre entier afin de rendre chaque
0 439=T) et (=F}(+3) énoncd vrai.
W) (HHB) et () +4) a (+5) x [ = +20
) (=5)—9) et {—)(-5) b} [ > (=) = +27
W) (=60 100 el [+100{—5) (9% =54
b} Reporie-ini aux résulials de la &[] = (-3 =+18
partie al, Tardre de multiplication e} [ x (#5) =-20
des nombres entiers modifie-t-il fi [ % (=12} = +14
le produit # Explique 1a réponse. gl [] = (-6} = +180

by [ » (=4} = +24

2.2 Des régles powr multiplier les noebres entiers I3
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